
Какви са основните Ви притеснения при евентуално настаняване на бежанци
в близост до дома Ви?

Разговаряли ли сте/срещали ли сте се с бежанец или човек, търсещ закрила 
през последните няколко години?

Откъде получавате информация за бежанците и хората, търсещи закрила?

Ако бежанец от друга раса и религия се засели в мястото, където живеете, 
до каква степен бихте се съгласили, ако този човек:

повече информация на: www.unhcr.bg

Стане Ваш шеф Стане Ваш колега

НАГЛАСИ НА БЪЛГАРСКОТО ОБЩЕСТВО
 КЪМ БЕЖАНЦИТЕ И ХОРАТА, ТЪРСЕЩИ ЗАКРИЛА 

В БЪЛГАРИЯ 2018
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